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CPEAMA bP3VMHA



[loACETMMO ce caeaehnx AePUHMLLMIQ:
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Kako hemMo pa3sAMKOBATM PABHOMEPHO OA MPOMEHAUBOT
Kpetarae
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nPUMEP 1 )

Xajne na ox MuxajjioBor ,iyTellecTBYja” HaIpaBUMO 33/1aTaK U
M3pavyyHaMo HEeroBy cpeiby 6p3uHy. MUxajio ce KpeTao NpaBOJIMHHUjCKH,
npoMeH/bUBOM 6p3uHOM. [IpBU Aeo nyTa Ay>xrHe 50 m je npemao 3a 10 s.
[ToTom je mupoBao ciegehux 5 min. [Tocneawu geo nyta ay>xkune 150 m je
nperao 3a 2 min.

Ha ocHOBY gaTux nojartaka, KojumMa cMoO onvcaay MuxajjioBo KpeTamwe,
M3padyyHajMo cpe/ilby Op3UHY.

ITocTaBKa 3aaaTKa

51:50m
tl=1OS

s, =0 m (MupoBao je)
t,=5min=5-60s=300s

s3=150m
t3=2min=2-605=1205




[locTynak pemaBamwa 3aaTKa
M3padyHajMo Hajipe NOCEOHO YKYIaH MyT U YKYITHO BpeMe:

Su:31+SZ+SB tu=t1+t2+t3
su=50m+0m+150m tu=1OS+3008+1208
Su=200m tu=4-3OS

3aMeHMMO J100UjeHe OpojHe BpeJHOCTH Y I0YEeTHY pOpMYy.JIy:

s, 200m
Vst = & T 430 s

Vor = 0,4‘65 %

MuxajJsio ce KpeTao pa3JiMiMTUM Op3uMHaMa, aJiu [ja Ce KpeTao CTaJHOM
m
o6p3uHoM ox 0,465 S CTHrao OH y IIKOJIy 32 UCTO BPeEME.




WJIM Kpahe 3amycaHo: ykynaH npeheHu nyT (m)

cpeatba 6panna () /
S \

Su

(vsr= ty | <+—— yKynHo Bpeme (s )



PeLunte caeaenu pazl
hitps://learningapps.org/displayev=pcgzi54bc20

Pasmmucam: Aa Av je y NPpUpOAM Yelhe PABHOMEPHO, MAM
MNPOMEHMAUBO KPETAHE?

OATOBOPUTE HA MUTAHA:

y/displayev=pzwaymaxa20



https://learningapps.org/display?v=pcgzi54bc20
https://learningapps.org/display?v=pzwaymaxa20

